
 
 

 

 

Comunicat de presă – Colegiul Medicilor Suceava 

Suceava, 6 aprilie 2025 

 

7 aprilie 2025, Ziua Mondială a Sănătății marcată sub deviza “Începuturi 

sănătoase, viitor plin de speranță” 

 

Cu ocazia Zilei Mondiale a Sănătății 2025, celebrăm un an în care punem în centrul atenției 

sănătatea mamei și a nou-născutului, un apel global pentru protejarea sănătății celor mai 

plini de speranță membri ai comunității. 

Tema anunțată de Organizația Mondială a Sănătății marchează lansarea timp de un an a unei 

campanii dedicate sănătății mamei și a nou-născutului, cu promovarea implicării factorilor 

decizionali guvernamentali și a comunității medicale în creșterea efortului pentru reducerea 

morbidității și mortalității prevenibile la mamă și nou-născut, cu luarea de măsuri pentru 

asigurarea unei asistențe medicale adecvate în sarcină și după naștere, care să influențeze 

pozitiv starea de bine și sănătatea acestora pe termen lung. 

Îngrijirea prenatală de calitate, accesul facil la servicii complete și sprijinul postnatal pentru 

mame și copii sunt fundamentale pentru un început sănătos în viață. 

În acest context, promovarea alimentației naturale și a vaccinărilor este o altă prioritate 

pentru o societate ce își dorește copii sănătoși. 

De aceea cu toții, factori decizionali, profesioniști din domeniul sănătății, comunitate, 

trebuie să conștientizăm importanța pe care sănătatea mamei și nou-născutului o are pentru 

societate, să ne implicăm în asigurarea unui sprijin adecvat femeilor și copiilor în această 

perioadă vulnerabilă. 

În fiecare zi sănătatea mamei și copilului trebuie să fie o prioritate globală, iar astăzi avem 

ocazia să reafirmăm acest angajament. 

“Astăzi celebrăm sănătatea – fundamentul unei vieți împlinite și al unei societăți puternice. 

Fiecare pas spre prevenție, grijă și echilibru este un început sănătos care ne apropie de un 

viitor mai bun. 

Să investim în sănătatea noastră, a copiilor noștri și a comunităților din care facem parte. 

Alegerile pe care le facem azi construiesc speranța de mâine. 



 
 

 

 

Sănătatea e un drept, nu un privilegiu. Să fim împreună parte din schimbare! 

Adresăm profesioniștilor din domeniul sănătății mulțumiri pentru angajamentul constant și 

efortul deosebit pe care îl fac în asigurarea unui act medical de calitate și urări de succes în 

misiunea nobilă pe care o au. 

La mulți ani, dragi colegi!” – dr. Laura Coca, președintele Colegiului Medicilor Suceava 

 

 

 


